

**The Philadelphia Parking Authority
701 Market Street, Suite 5400
Philadelphia, PA 19106**

**Bid No. 20-05
Replace Ventilation at Independence Mall Garage
Addendum #2**

To: See Email Distribution List
From: Mary Wheeler
Manager of Contract Administration
Date: March 17, 2020
No Pages: 1

This addendum is issued on Tuesday, March 17, 2020 prior to the bid due date to add, delete, modify, clarify and/or to respond to questions submitted by prospective bidders regarding the work included in the above referenced solicitation.

ADDITIONAL INFORMATION, CHANGES AND CLARIFICATIONS TO THE RFP DOCUMENT

1. Due to the state of emergency regarding the outbreak and spread of COVID-19, the City of Philadelphia has halted all non-essential government functions. This project will temporarily be placed on hold until further notice. Upon return, new due dates will be established and sent out via addendum.

QUESTIONS

1. **Question:** On page 18 of the Bid Form, who is installing the conduit and who's installing the wiring?
Response: For the detection system, The E.C. provides and installs the conduit with pull-cord. The M.C. installs conductors and connects the detection system.
2. **Question:** Is the mechanical contractor furnishing the detection system for the whole garage?
Response: The M.C. provides and installs the CO/NO2 detection system for the whole garage.
3. **Question:** Is the electrical contractor furnishing the warning lights for the CO detection system?
Response: The E.C. provides and installs the warning lights, signs and related conductors for the CO detection system.

END OF ADDENDUM TWO